



JAVNA USTANOVA
RAZVOJNA AGENCIJA
LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE

KLASA: 007-05/23-01/06

URBROJ: 2125-66-02/1-23-2

Gospić, 11. travnja 2023. godine

UPRAVNO VIJEĆE
Javne ustanove Razvojne agencije
Ličko-senjske županije - LIRA-e

PREDMET: Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za zapošljavanje u projektu „PriLIKA za razvoj“

Poštovani,

Molim Vas da izdate suglasnost za raspisivanje javnog natječaja u Odsjeku za pripremu i provedbu programa i projekata za dva izvršitelja, na radnom mjestu viši stručni suradnik za pripremu i provedbu programa. Raspisivanje natječaja je potrebno radi popunjavanja upražnjenih radnih mjesta zbog isteka ugovora o radu višeg stručnog suradnika za pripremu i provedbu programa i projekata Ivana Suknaića, te sklapanja Sporazuma o prestanku ugovora o radu višeg stručnog suradnika za pripremu i provedbu programa i projekata Davora Krmpotića.

Javna ustanova Razvojna agencija Ličko-senjske županije - LIRA provodi projekt tehničke pomoći za regionalne koordinate pod nazivom „PriLIKA za razvoj“. Razdoblje provedbe navedenog projekta je do kraja 2023. godine te su za predmetno radno mjesto osigurana financijska sredstva u proračunu projekta.

Suglasnost se traži za radna mjesta specificirana Pravilnikom u unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta zaposlenika Javne ustanove Razvojne agencije Ličko-senjske županije – LIRA-e (Pročišćeni tekst, KLASA: 023-01/21-01/11, URBROJ: 2125/66-01-21-11 od 17.12.2021.g.):

Odsjek za pripremu i provedbu programa i projekata

- viši stručni suradnik za pripremu i provedbu programa i projekata (VSS, određeno) – 2 izvršitelja,

Kako bi se osigurao kontinuitet te što kvalitetnije i učinkovitije funkcioniranje Ustanove kao i zbog dva upražnjena radna mjesta, dok paralelno s upražnjenjem mjesta je došlo do povećanog opsega poslova koje Ustanova trenutno provodi kao što su nekoliko projekata energetske obnove, projekata prekogranične suradnje te pripreme više



projekata, izrade Plana razvoja županije i ostalih strateških dokumenata neophodno je zapošljavanje koje će omogućiti kvalitetniju pripremu i provedbu navedenih projekata.

Provedena je analiza te je napravljen izračun godišnjih troškova zapošljavanja djelatnika na navedenim radnim mjestima. Sukladno izračunima, zaključeno je da je Ustanova u mogućnosti u financijski pokriti troškove novih zaposlenika.

U 2022. i 2023. godini će dio plaće u iznosu od 85% biti osiguran iz EU sredstava za provedbu projekta „PriLIKA za razvoj“, a ostalih 15% iz sredstava proračuna Ličko-senjske županije za 2023. godinu i projekcijama za 2024. godinu, a što je i predviđeno u prijedlogu Financijskog plana Javne ustanove razvojne agencije Ličko-senjske županije - LIRA-e za 2023. godinu i projekcijama za 2024. godinu.

U skladu sa svime navedenim tražim suglasnost za zapošljavanje na određeno vrijeme osoba navedenih u Prijedlogu Odluke (vidi: Prilog).

S poštovanjem,



Ravnatelj:
Andrija Brlejačić, dipl. oec.

Prilog:

1. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za zapošljavanje u projektu „PriLIKA za razvoj“